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Wichtiger Hinweis: Haftungsausschluss
Die Haftung des Herstellers beschränkt sich ausschließlich auf nachge-
wiesene Material- oder Produktionsfehler. Jegliche weitergehende Haf-
tung für Schäden durch unsachgemäße Montage, nicht bestimmungs-
gemäße Nutzung oder unzureichende Wartung ist ausgeschlossen.

Ausschließlich für den gewerblichen Gebrauch (B2B)
Dieses Produkt ist ausschließlich für den gewerblichen Einsatz be-
stimmt und darf nur von Unternehmen, Organisationen oder öffentli-
chen Einrichtungen genutzt werden. Der Verkauf an private Endkunden 
ist nicht vorgesehen. Jegliche Nutzung durch Privatpersonen erfolgt auf 
eigene Gefahr, und der Hersteller übernimmt keinerlei Verantwortung für 
daraus entstehende Schäden oder Verletzungen.

Allgemeine Haftungsregelung
Der Käufer ist alleinverantwortlich für die vorschriftsgemäße Installa-
tion, Nutzung und Wartung des URBN HOOP® gemäß den geltenden lo-
kalen und nationalen Vorschriften. Der Hersteller haftet nicht für Verstö-
ße gegen gesetzliche Anforderungen oder für Schäden, die durch eine 
Nichteinhaltung der Vorschriften entstehen. Dies umfasst insbesondere 
die Eignung der Montagefläche, die Auswahl geeigneter Befestigungs-
materialien sowie die regelmäßige Überprüfung auf mögliche Gefahren-
quellen. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch Missachtung 
dieser Vorschriften entstehen.

Haftungsausschluss
Die Montage und Nutzung des URBN HOOP® erfolgt auf eigene Ver-
antwortung. Der Hersteller schließt, soweit gesetzlich zulässig, jegliche 
Haftung für Schäden oder Verletzungen aus, die durch eine fehlerhafte 
Installation, unsachgemäße Nutzung oder ungeeignete Befestigung ent-
stehen.

Wichtige Sicherheitswarnung
ACHTUNG: Eine unsachgemäße Installation kann zum Umstürzen oder 
Versagen des Korbes führen und schwere Verletzungen oder Todesfälle 
verursachen. Stellen Sie sicher, dass die Struktur für die Montage ge-
eignet ist und dass die Installation nur von qualifizierten Fachkräften 
oder Personen mit ausreichendem technischem Verständnis durchge-
führt wird.

1. Lieferumfang
• 1x Individuell konfigurierter URBN HOOP® Streetballkorb inkl. Netz  
 (Farbe und Design je nach Konfiguration)
• 1x Bedienungs- und Montageanleitung

2. Sicherheitshinweise
• Die Installation darf nur von qualifizierten Fachkräften oder Personen  
 mit ausreichend technischem Verständnis durchgeführt werden.
• Der URBN HOOP® ist für den öffentlichen Bereich auf Outdoor- 
 Streetballanlagen konzipiert und nicht für professionelle Hallen- 
 Basketballanlagen geeignet.
• Vor der Montage sicherstellen, dass die bestehende Streetballan- 
 lage für die Nachrüstung geeignet ist und die Tragstruktur das Ge- 
 wicht des URBN HOOP® tragen kann.
• Der Nutzer ist selbst dafür verantwortlich, eine geeignete Bohrvor- 
 lage und Befestigungsmaterialien zu wählen.
• Es wird ausdrücklich empfohlen, die Befestigungsmaterialien den  
 lokalen Bau- und Sicherheitsstandards anzupassen.
• Die Montage an Mietobjekten oder auf fremdem Eigentum darf aus- 
 schließlich mit schriftlicher Genehmigung des Eigentümers erfol- 
 gen. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für daraus resultieren- 
 de Schäden oder nachträgliche Forderungen Dritter.
•  Der URBN HOOP® ist robust konstruiert, dennoch sollte aus Si- 
 cherheitsgründen auf Dunkings (z. B. Hängen am Ring) verzichtet  
 werden. Eine missbräuchliche Nutzung kann zu Schäden oder Ver- 
 letzungen führen.

3. Erweiterte Sicherheitshinweise
• Montageverantwortung: Der Käufer oder Betreiber ist verpflichtet,  
 sicherzustellen, dass die Montage vorschriftsgemäß und unter Be- 
 rücksichtigung der Herstellerangaben erfolgt.
• Verwendung geeigneter Befestigungsmaterialien: Die Auswahl  
 und Nutzung geeigneter Schrauben und Halterungen muss gemäß  
 den statischen Anforderungen der Trägerstruktur erfolgen.
• Verbotene Montageorte: Die Nutzung in nicht kommerziellen oder  
 privaten Bereichen (z. B. in Hausgärten ohne professionelle Mon- 
 tage) erfolgt ausdrücklich auf eigenes Risiko und ist nicht durch die  
 Produkthaftung gedeckt.
 o Spielzeugkörbe oder kindgerechte Basketballanlagen
 o Billiganlagen mit minderwertiger Verarbeitung
 o Instabile oder beschädigte Konstruktionen (z. B. rostige oder  
  rissige Metallgestelle)
 o Provisorische Befestigungen, etwa an Zäunen oder dünnen  
  Wänden

4. Montageanleitung
Schritt 1: Vorbereitung

• Prüfen, ob alle mitgelieferten Teile vorhanden sind.
• Eine stabile und tragfähige Montagefläche auswählen.
• Prüfen, ob das gewählte Bohrbild kompatibel ist.
• Falls erforderlich, eigene Bohrungen anpassen oder geeignete  
 Adapterplatten nutzen.

Montage- und Bedienungsanleitung
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Schritt 2: Befestigung

• URBN HOOP® an der vorgesehenen Halterung positionieren.
• Mitgelieferte Schrauben oder geeignetes Befestigungsmaterial  
 verwenden.
• Alle Schrauben mit einem geeigneten Werkzeug festziehen.  
 Güteklasse der Schrauben min. Klasse 8.8 nach ISO 898-1.
• Nach der Montage alle Verbindungen auf Stabilität prüfen.

Schritt 3: Abschlusskontrolle

• Korb durch leichtes Ziehen testen.
• Konstruktion auf lose oder fehlerhafte Befestigungen prüfen.
• Erst nach erfolgreicher Prüfung zur Nutzung freigeben.

5. Wartung und Pflege
• Der Betreiber ist verpflichtet, alle Schrauben und Verbindungen  
 mindestens einmal monatlich auf festen Sitz zu prüfen und jegliche  
 festgestellten Mängel umgehend zu beheben. 
• Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch  
 unterlassene Wartung oder verspätete Mängelbehebung entstehen.
• Korb und Netz auf Schäden kontrollieren und bei Bedarf austau- 
 schen.
• URBN HOOP® nur mit mildem Reinigungsmittel und Wasser reinigen.
• Bei Rostbildung oder anderen Schäden sofort Maßnahmen zur In- 
 standsetzung ergreifen.

6. Einhaltung lokaler Vorschriften
• Die Verantwortung für eine fachgerechte Befestigung und Sicher- 
 stellung der Tragfähigkeit des Untergrunds liegt ausschließlich  
 beim Käufer bzw. Betreiber. 
• Der Hersteller übernimmt keinerlei Haftung für Mängel oder Schä- 
 den, die aus einer fehlerhaften Montage resultieren.
• Der Käufer ist selbst dafür verantwortlich, dass die Installation und  
 Nutzung des URBN HOOP® den örtlichen Bau-, Sicherheits- und  
 Produkthaftungsvorschriften entspricht. Dies umfasst insbesondere:

 o Tragfähigkeit der Montagefläche
 o Einhaltung von Normen und Vorschriften, z. B. ASTM F1487 (USA)  
  oder europäische DIN-Normen
 o Sicherheitsrichtlinien zur Nutzung auf öffentlichen Plätzen
 o Falls der Korb oder Teile des Montagesets Materialien enthalten,  
  die unter California Proposition 65 fallen, sind die lokalen Vor- 
  schriften zu beachten.

7. Haftungsbeschränkung
Soweit gesetzlich zulässig, schließt der Hersteller jegliche Haftung für 
folgende Fälle aus:

• Direkte oder indirekte Schäden an Personen oder Eigentum
• Körperverletzungen oder Todesfälle, die durch fehlerhafte Installa- 
 tion oder Nutzung entstehen
• Fehlfunktionen oder Materialversagen aufgrund unsachgemäßer  
 Nutzung, Überlastung oder Veränderungen am Produkt
• Montage an ungeeigneten oder instabilen Konstruktionen
• Naturkatastrophen, extreme Wetterbedingungen oder Vandalismus
• Indirekte, zufällige oder Folgeschäden, einschließlich Nutzungsaus- 
 fälle oder wirtschaftliche Verluste

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG: Der Hersteller haftet nicht für beiläufig 
entstandene Schäden, Folgeschäden oder besondere Schäden, die 
durch die Verwendung dieses Produkts entstehen.

8. Schiedsgerichtsklausel (USA) – Präzisierung
Diese Klausel gilt nur, soweit gesetzlich zulässig, und schränkt nicht die 
zwingenden gesetzlichen Rechte der Vertragspartner ein.

Soweit gesetzlich zulässig, erfolgt jegliche Streitbeilegung im Zusam-
menhang mit diesem Produkt durch ein verbindliches Schiedsverfahren 
gemäß den Regeln der American Arbitration Association (AAA). Diese 
Klausel gilt ausschließlich für Kunden in den USA. In anderen Ländern 
gelten die jeweiligen gesetzlichen Bestimmungen zur Streitbeilegung.

9. Garantiebedingungen (Erweiterung)
• Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch Montagefehler, un- 
 sachgemäße Nutzung oder ungeeignete Tragstrukturen entstehen. 
• Weitergehende Ansprüche, insbesondere auf Schadensersatz für  
 Nutzungsausfälle oder wirtschaftliche Verluste, sind ausgeschlossen.
• Dieses Produkt ist durch eine einjährige eingeschränkte Garantie  
 gegen Herstellungsfehler abgedeckt. 
• Die Garantie umfasst nach Wahl des Herstellers entweder eine Re- 
 paratur, einen Austausch oder eine anteilige Rückerstattung des  
 Kaufpreises.
• Die Garantie erlischt bei:
 o Missbrauch oder unsachgemäßer Installation
 o jeglichen eigenmächtigen Modifikationen, nicht genehmigten Ver- 
  änderungen oder der Nutzung nicht vom Hersteller empfohlener 
  Zubehörteile oder Befestigungselemente.
 o Montage an ungeeigneten Strukturen
 o Natürlichem Verschleiß oder Witterungsschäden

10. Kontakt & Kundensupport
 Herstellerkontakt
 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com

Montage- und Bedienungsanleitung
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Installation and operating manual

Important Notice: Disclaimer
The manufacturer‘s liability is limited solely to proven material or ma-
nufacturing defects. Any further liability for damages resulting from 
improper installation, misuse, or insufficient maintenance is excluded.

Commercial Use Only (B2B)
This product is intended exclusively for commercial use and may only 
be used by companies, organizations, or public institutions. Sale to 
private customers is not intended. Any use by private individuals is at 
their own risk, and the manufacturer accepts no responsibility for any 
resulting damage or injury.

General Liability Provision
The purchaser is solely responsible for the proper installation, use, and 
maintenance of the URBN HOOP® in accordance with applicable local 
and national regulations. The manufacturer is not liable for violations of 
legal requirements or for damage caused by non-compliance with the-
se regulations. This particularly includes the suitability of the mounting 
surface, the selection of appropriate mounting materials, and regular 
inspection for potential hazards. The manufacturer is not liable for da-
mage caused by neglecting these responsibilities.

Disclaimer
Installation and use of the URBN HOOP® are at the user’s own risk. The 
manufacturer excludes, to the extent permitted by law, any liability for 
damage or injury resulting from incorrect installation, improper use, or 
unsuitable mounting.

Important Safety Warning
WARNING: Improper installation may cause the hoop to tip over or fail, 
resulting in serious injury or death. Ensure that the structure is suitable 
for installation and that only qualified professionals or technically expe-
rienced persons carry out the installation.

1. Contents of Delivery
• 1x Custom-configured URBN HOOP® Streetball Hoop incl. Net  
 (color and design depending on configuration)
• 1x Installation and Operating Manual

2. Safety Instructions
• Installation must only be carried out by qualified personnel or per- 
 sons with sufficient technical expertise.
• URBN HOOP® is designed for public outdoor streetball courts and  
 is not suitable for professional indoor basketball systems.
• Before installation, ensure the existing facility is suitable for retrofit- 
 ting and the supporting structure can carry the URBN HOOP®‘s  
 weight.
• Users are responsible for choosing suitable drill templates and  
 mounting hardware.
• It is expressly recommended to align mounting materials with local  
 construction and safety standards.
• Installation on rental property or third-party property may only be  
 done with written permission from the owner. The manufacturer is 
 not liable for resulting damage or subsequent claims from third 
  parties.
•  The URBN HOOP® is built to be durable; however, for safety reasons,  
 dunking (e.g. hanging on the rim) should be avoided. Improper use  
 may lead to damage or injury.

3. Extended Safety Information
• Installation Responsibility: The buyer or operator must ensure the  
 hoop is installed properly and in accordance with the manufactu- 
 rer’s guidelines.
• Use of Suitable Mounting Materials: Screws and brackets must  
 meet the structural requirements of the supporting structure.
• Prohibited Installation Locations:
 o Private or non-commercial areas (e.g., backyard setups without  
  professional installation)
 o Toy hoops or child-oriented basketball systems
 o Low-quality systems with poor workmanship
 o Unstable or damaged structures (e.g., rusty or cracked metal  
  frames)
 o Temporary mounts such as fences or thin walls

4. Installation Instructions
Step 1: Preparation

• Check that all parts are included.
• Select a stable and load-bearing mounting surface.
• Verify compatibility of the drilling template.
• If necessary, adjust drill holes or use suitable adapter plates.

Step 2: Mounting

• Position the URBN HOOP® on the designated mounting structure.
• Use included screws or suitable mounting hardware.
• Tighten all screws using an appropriate tool. 
 Bolt grade: minimum class 8.8 according to ISO 898-1.
• After mounting, check all connections for stability.
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Installation and operating manual

Step 3: Final Check

• Test hoop by gently pulling.
• Check the structure for loose or faulty fastenings.
• Only release for use after successful inspection.

5. Maintenance and Care
• The operator must check all screws and connections at least once  
 a month and fix any issues immediately.
• The manufacturer accepts no liability for damage caused by mis- 
 sed or delayed maintenance.
• Check the hoop and net for damage and replace if needed.
• Clean only with mild cleaning agents and water.
• In case of rust or other damage, take immediate action to repair it.

6. Compliance with Local Regulations
• Responsibility for proper mounting and ensuring structural integrity  
 lies solely with the purchaser or operator.
• The manufacturer assumes no liability for defects or damage cau- 
 sed by improper installation.
• The purchaser is responsible for ensuring installation and use com- 
 ply with all applicable construction, safety, and product liability re- 
 gulations. This includes:
 o Load-bearing capacity of the installation surface
 o Compliance with standards such as ASTM F1487 (USA) or  
  European DIN standards
 o Safety guidelines for use in public spaces
 o For materials subject to California Proposition 65: observe rele- 
  vant regulations

7. Limitation of Liability
To the extent permitted by law, the manufacturer excludes any liability 
for:

• Direct or indirect damage to persons or property
• Injuries or deaths resulting from improper installation or use
• Malfunctions or material failure due to misuse, overloading, or pro- 
 duct modifications
• Installation on unsuitable or unstable structures
• Natural disasters, extreme weather, or vandalism
• Indirect, incidental, or consequential damages, including downtime  
 or financial losses

LIMITATION OF LIABILITY: The manufacturer shall not be liable for any 
incidental, consequential, or special damages arising from the use of 
this product.

8. Arbitration Clause (USA) – Clarification
This clause applies only to the extent permitted by law and does not 
limit the mandatory legal rights of the parties.

All disputes related to this product shall, to the extent permitted by law, 
be resolved through binding arbitration in accordance with the rules of 
the American Arbitration Association (AAA). This clause applies only to 
customers in the USA. In other countries, the respective national dis-
pute resolution laws apply.

9. Warranty Terms (Extended)
• The warranty does not cover damage caused by installation errors,  
 improper use, or unsuitable structures.
• Further claims, especially for compensation due to downtime or  
 financial losses, are excluded.
• This product is covered by a one-year limited warranty against ma- 
 nufacturing defects.
• At the manufacturer‘s discretion, this warranty includes either re- 
 pair, replacement, or partial refund.
• The warranty is void in the event of:
 o Abuse or incorrect installation
 o Unauthorized modifications or use of non-recommended ac- 
  cessories or mounting hardware
 o Installation on unsuitable structures
 o Natural wear or weather-related damage

10. Contact & Customer Support
 Manufacturer Contact

 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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Manuel d‘installation et d‘utilisation

Avis important: Clause de non-responsabilité
La responsabilité du fabricant se limite uniquement aux défauts de 
matériaux ou de fabrication prouvés. Toute autre responsabilité pour 
des dommages résultant d’une installation incorrecte, d’une utilisation 
inadéquate ou d’un manque d’entretien est exclue.

Usage exclusivement professionnel (B2B)
Ce produit est exclusivement destiné à un usage professionnel et ne 
peut être utilisé que par des entreprises, des organisations ou des insti-
tutions publiques. Il n’est pas destiné à la vente à des clients particu-
liers. Toute utilisation par des particuliers se fait à leurs propres risques, 
et le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de 
blessures.

Règles générales de responsabilité
L’acheteur est seul responsable de l’installation, de l’utilisation et de 
l’entretien conformes du URBN HOOP®, conformément aux réglement-
ations locales et nationales en vigueur. Le fabricant n’est pas respon-
sable des violations des exigences légales ou des dommages résultant 
du non-respect de ces réglementations, notamment en ce qui concerne 
l’adéquation de la surface de montage, le choix des matériaux de fixa-
tion appropriés et l’inspection régulière des risques potentiels.

Clause de non-responsabilité
L’installation et l’utilisation du URBN HOOP® se font aux risques et périls 
de l’utilisateur. Le fabricant décline, dans la mesure autorisée par la loi, 
toute responsabilité pour les dommages ou blessures résultant d’une 
installation incorrecte, d’une mauvaise utilisation ou d’une fixation in-
adaptée.

Avertissement de sécurité important
ATTENTION: Une installation incorrecte peut entraîner le basculement 
ou la défaillance du panier, pouvant causer des blessures graves voire 
mortelles. Veuillez vous assurer que la structure est adaptée à l’instal-
lation et que celle-ci est effectuée uniquement par du personnel qualifié 
ou des personnes ayant une expertise technique suffisante.

1. Contenu de la livraison
• 1x Panier URBN HOOP® personnalisé avec filet (couleur et design  
 selon configuration)
• 1x Manuel d’installation et d’utilisation

2. Consignes de sécurité
• L’installation ne doit être effectuée que par du personnel qualifié ou  
 des personnes ayant les compétences techniques requises.
• Le URBN HOOP® est conçu pour les terrains de streetball extérieurs  
 publics, et non pour les installations de basketball professionnelles  
 en intérieur.
• Avant l’installation, assurez-vous que la structure existante est  
 adaptée à une mise à niveau et peut supporter le poids du URBN  
 HOOP®.
• L’utilisateur est responsable du choix des gabarits de perçage et  
 des fixations appropriées.
• Il est fortement recommandé d’adapter les fixations aux normes  
 locales de construction et de sécurité.
• L’installation sur un bien loué ou appartenant à un tiers ne peut  
 être effectuée qu’avec l’autorisation écrite du propriétaire. Le fabri- 
 cant n’assume aucune responsabilité pour les dommages ou ré- 
 clamations de tiers qui en résulteraient.
•  L’URBN HOOP® est conçu pour être robuste, mais il est recom- 
 mandé, pour des raisons de sécurité, d’éviter les dunks (par ex. se  
 suspendre à l’arceau). Une utilisation inappropriée peut entraîner  
 des dommages ou des blessures.

3. Informations de sécurité supplémentaires
• Responsabilité d‘installation : L‘acheteur ou l‘exploitant doit s‘assu- 
 rer que l‘installation est conforme aux instructions du fabricant.
• Utilisation de matériaux de fixation appropriés : Les vis et supports  
 doivent répondre aux exigences statiques de la structure porteuse.
• Emplacements d‘installation interdits :
 o Zones privées ou non commerciales (par ex. jardins sans instal- 
  lation professionnelle)
 o Paniers pour enfants ou jouets
 o Installations de mauvaise qualité
 o Structures instables ou endommagées (par ex. métal rouillé ou  
  fissuré)
 o Fixations temporaires comme les clôtures ou murs minces

4. Instructions de montage
Étape 1: Préparation

• Vérifiez que toutes les pièces sont présentes.
• Choisissez une surface de montage stable et résistante.
• Vérifiez la compatibilité du gabarit de perçage.
• Si nécessaire, ajustez les trous ou utilisez des plaques adaptatrices.

Étape 2: Fixation

• Positionnez le URBN HOOP® sur la structure prévue.
• Utilisez les vis fournies ou des fixations adaptées.
• Serrer toutes les vis avec un outil approprié. Classe de qualité des 
 vis: minimum classe 8.8 selon la norme ISO 898-1.
• Vérifiez la stabilité après l‘installation.
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Manuel d‘installation et d‘utilisation

Étape 3: Contrôle final

• Testez le panier en tirant légèrement dessus.
• Vérifiez les fixations pour détecter tout desserrage ou défaut.
• N’autorisez l’utilisation qu’après une inspection réussie.

5. Entretien et maintenance
• L’exploitant est tenu de vérifier toutes les fixations au moins une  
 fois par mois et de corriger immédiatement les défauts constatés.
• Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résul- 
 tant d’un entretien insuffisant ou tardif.
• Vérifiez régulièrement l’état du panier et du filet, remplacez-les si  
 nécessaire.
• Nettoyez uniquement avec des détergents doux et de l’eau.
• En cas de rouille ou de dommages, effectuez immédiatement les  
 réparations nécessaires.

6. Conformité aux réglementations locales
• La responsabilité d’une fixation correcte et de la capacité de charge  
 du support incombe exclusivement à l’acheteur ou à l’exploitant.
• Le fabricant décline toute responsabilité pour les défauts ou dom- 
 mages dus à une installation incorrecte.
• Il incombe à l’acheteur de s’assurer que l’installation et l’utilisation  
 sont conformes aux réglementations locales en matière de con- 
 struction, de sécurité et de responsabilité produit, notamment :
 o Capacité de charge de la surface de montage
 o Respect des normes telles que ASTM F1487 (États-Unis) ou  
  des normes DIN européennes
 o Directives de sécurité pour une utilisation sur des lieux publics
 o En cas de matériaux soumis à la Proposition 65 de Californie:  
  respecter la législation locale

7. Limitation de responsabilité
Dans les limites légales, le fabricant exclut toute responsabilité pour:

• Dommages directs ou indirects aux personnes ou aux biens
• Blessures ou décès résultant d’une installation ou d’une utilisation  
 incorrecte
• Défaillances dues à une mauvaise utilisation, à une surcharge ou à  
 des modifications non autorisées
• Installations sur des structures inadéquates ou instables
• Catastrophes naturelles, intempéries extrêmes ou actes de vanda- 
 lisme
• Dommages indirects, accessoires ou consécutifs, y compris les  
 pertes financières ou d’exploitation

LIMITATION OF LIABILITY: Le fabricant ne peut être tenu responsable de 
tout dommage accessoire, consécutif ou particulier résultant de l’utili-
sation de ce produit.

8. Clause d’arbitrage (USA) – Précision
Cette clause s’applique uniquement dans la mesure permise par la loi 
et ne limite pas les droits légaux impératifs des parties.

Tout litige relatif à ce produit sera, dans les limites légales, résolu par 
arbitrage obligatoire selon les règles de l’American Arbitration Associa-
tion (AAA). Cette clause s’applique uniquement aux clients situés aux 
États-Unis. Dans les autres pays, les dispositions légales nationales 
s’appliquent.

9. Conditions de garantie (extension)
• La garantie ne couvre pas les dommages dus à une installation 
  incorrecte, à une mauvaise utilisation ou à des structures inadé- 
 quates.
• Toute réclamation supplémentaire, notamment pour perte d’exploi- 
 tation ou dommages économiques, est exclue.
• Ce produit est garanti un an contre les défauts de fabrication.
• Selon le choix du fabricant, la garantie prévoit une réparation, un  
 remplacement ou un remboursement partiel.
• La garantie devient caduque en cas de :
 o Mauvaise utilisation ou installation incorrecte
 o Modifications non autorisées ou utilisation de pièces non re- 
  commandées par le fabricant
 o Montage sur structures inadéquates
 o Usure naturelle ou dommages liés aux intempéries

10. Contact & support client
 Coordonnées du fabricant

 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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Avviso Importante: Esclusione di Responsabilità
La responsabilità del produttore è limitata esclusivamente a difetti 
comprovati di materiali o di fabbricazione. È esclusa qualsiasi ulteriore 
responsabilità per danni derivanti da installazione impropria, uso non 
conforme o manutenzione insufficiente.

Uso Esclusivamente Professionale (B2B)
Questo prodotto è destinato esclusivamente all’uso professionale e può 
essere utilizzato solo da aziende, organizzazioni o enti pubblici. Non è 
previsto per la vendita ai clienti privati. Qualsiasi utilizzo da parte di 
privati avviene a proprio rischio e pericolo; il produttore non si assume 
alcuna responsabilità per danni o lesioni derivanti.

Regole Generali di Responsabilità
L‘acquirente è l’unico responsabile per l’installazione, l’uso e la manu-
tenzione corretti del URBN HOOP®, conformemente alle normative lo-
cali e nazionali vigenti. Il produttore non è responsabile per la violazione 
delle normative o per danni causati dal mancato rispetto delle stesse, 
compresi la scelta dei materiali di fissaggio, l‘idoneità della superficie 
di montaggio e l’ispezione regolare di eventuali pericoli.

Esclusione di Responsabilità
L’installazione e l’uso del URBN HOOP® avvengono sotto la piena re-
sponsabilità dell’utente. Il produttore declina, nei limiti consentiti dalla 
legge, ogni responsabilità per danni o lesioni derivanti da installazione 
errata, uso improprio o fissaggio inadeguato.

Avviso di Sicurezza Importante
ATTENZIONE: Un’installazione impropria può causare il ribaltamento o 
il cedimento del canestro, con conseguenti gravi lesioni o decesso. As-
sicurarsi che la struttura sia adeguata e che l’installazione sia eseguita 
solo da personale qualificato o da persone con sufficiente competenza 
tecnica.

1. Contenuto della Confezione
• 1x Canestro URBN HOOP® configurato individualmente, incluso il  
 retino (colore e design in base alla configurazione)
• 1x Manuale di installazione e utilizzo

2. Istruzioni di Sicurezza
• L’installazione deve essere eseguita esclusivamente da personale  
 qualificato o da persone con adeguate competenze tecniche.
• URBN HOOP® è progettato per l’uso su campi da streetball all’aper- 
 to e non è adatto a impianti da basket indoor professionali.
• Prima dell’installazione, verificare che la struttura esistente sia  
 adatta al montaggio e che possa sostenere il peso del canestro.
• L’utente è responsabile della scelta del modello di foratura e dei  
 materiali di fissaggio.
• È fortemente consigliato conformarsi alle normative edilizie e di  
 sicurezza locali.
• L’installazione su proprietà in affitto o di terzi è ammessa solo con  
 autorizzazione scritta del proprietario. Il produttore non è responsa- 
 bile per danni o richieste di risarcimento da parte di terzi.
•  L’URBN HOOP® è costruito in modo robusto, tuttavia, per motivi  
 di sicurezza, si consiglia di evitare le schiacciate (ad es. appendersi  
 al canestro). Un uso improprio può causare danni o lesioni.

3. Avvertenze di Sicurezza Aggiuntive
• Responsabilità di installazione: L‘acquirente o il gestore deve ga- 
 rantire che l’installazione venga eseguita correttamente e secondo  
 le indicazioni del produttore.
• Uso di materiali di fissaggio idonei: Le viti e i supporti devono ri- 
 spettare i requisiti statici della struttura portante.
• Luoghi di installazione vietati:
 o Ambienti privati o non professionali (es. giardini senza montag- 
  gio professionale)
 o Canestri giocattolo o adatti ai bambini
 o Impianti di bassa qualità o scarsa lavorazione
 o Strutture instabili o danneggiate (es. metallo arrugginito o crepato)
 o Fissaggi provvisori come recinzioni o pareti sottili

4. Istruzioni di Montaggio
Passaggio 1: Preparazione

• Verificare che tutte le parti siano presenti.
• Scegliere una superficie stabile e portante per il montaggio.
• Controllare la compatibilità del modello di foratura.
• Se necessario, adattare i fori o utilizzare piastre di adattamento  
 adeguate.

Passaggio 2: Fissaggio

• Posizionare il URBN HOOP® sulla struttura prevista.
• Utilizzare le viti fornite o materiali di fissaggio idonei.
• Serrare tutte le viti utilizzando uno strumento adeguato. Classe di 
 resistenza delle viti: almeno classe 8.8 secondo ISO 898-1.
• Verificare la stabilità dopo il montaggio.
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Passaggio 3: Controllo Finale

• Testare il canestro tirandolo leggermente.
• Controllare l’intera struttura per eventuali fissaggi allentati o difettosi.
• Consentire l’utilizzo solo dopo il controllo finale superato.

5. Manutenzione e Cura
• Il gestore è tenuto a controllare tutti i collegamenti e le viti almeno  
 una volta al mese e a intervenire immediatamente in caso di difetti.
• Il produttore non è responsabile per danni derivanti da mancata  
 manutenzione o interventi tardivi.
• Controllare regolarmente il canestro e il retino per eventuali danni e  
 sostituirli se necessario.
• Pulire solo con detergenti delicati e acqua.
• In caso di ruggine o altri danni, intervenire immediatamente per la  
 riparazione.

6. Rispetto delle Normative Locali
• L’onere della corretta installazione e della capacità portante del  
 supporto ricade esclusivamente sull’acquirente o sull’operatore.
• Il produttore non è responsabile per difetti o danni dovuti a montag- 
 gio errato.
• L’acquirente deve assicurarsi che l’installazione e l’uso siano con- 
 formi alle normative edilizie, di sicurezza e responsabilità del pro- 
 dotto locali, in particolare:
 o Capacità di carico della superficie di installazione
 o Conformità a normative come ASTM F1487 (USA) o norme DIN  
  europee
 o Linee guida per la sicurezza in spazi pubblici
 o In caso di materiali soggetti alla California Proposition 65: ri- 
  spettare le normative locali

7. Limitazione di Responsabilità
Nei limiti previsti dalla legge, il produttore esclude ogni responsabilità 
per:

• Danni diretti o indiretti a persone o cose
• Lesioni o decessi causati da installazione o utilizzo errati
• Malfunzionamenti o rotture dovute a uso improprio, sovraccarico o  
 modifiche non autorizzate
• Montaggio su strutture inadatte o instabili
• Eventi naturali, condizioni climatiche estreme o atti vandalici
• Danni indiretti, accidentali o consequenziali, inclusi perdite econo 
 miche o interruzioni di utilizzo

LIMITATION OF LIABILITY: Il produttore non è responsabile per eventuali 
danni accidentali, consequenziali o speciali derivanti dall’uso di questo 
prodotto.

8. Clausola Arbitrale (USA) – Chiarimento
Questa clausola si applica solo nei limiti consentiti dalla legge e non 
limita i diritti legali obbligatori delle parti.

Qualsiasi controversia relativa a questo prodotto sarà risolta, nei limiti 
legali, tramite arbitrato vincolante secondo le regole dell’American Arbi-
tration Association (AAA). Questa clausola si applica solo ai clienti negli 
Stati Uniti. In altri paesi si applicano le normative locali.

9. Condizioni di Garanzia (Estesa)
• La garanzia non copre danni derivanti da errori di installazione, uso  
 improprio o strutture inadeguate.
• Sono escluse ulteriori richieste di risarcimento, in particolare per  
 perdite economiche o di utilizzo.
• Questo prodotto è coperto da una garanzia limitata di un anno con- 
 tro difetti di fabbricazione.
• A discrezione del produttore, la garanzia può prevedere riparazione,  
 sostituzione o rimborso parziale.
• La garanzia decade in caso di:
 o Uso improprio o installazione errata
 o Modifiche non autorizzate o utilizzo di accessori/fissaggi non  
  raccomandati
 o Montaggio su strutture non idonee
 o Usura naturale o danni causati dagli agenti atmosferici

10. Contatti & Assistenza Clienti
 Contatto del produttore

 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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Aviso Importante: Exención de Responsabilidad
La responsabilidad del fabricante se limita exclusivamente a defectos 
comprobados de material o de fabricación. Se excluye cualquier otra 
responsabilidad por daños derivados de una instalación incorrecta, un 
uso inapropiado o un mantenimiento insuficiente.

Uso Exclusivo para Empresas (B2B)
Este producto está destinado exclusivamente al uso profesional y solo 
puede ser utilizado por empresas, organizaciones o instituciones pú-
blicas. No está previsto para la venta a consumidores particulares. 
Cualquier uso por parte de personas privadas se realiza bajo su propio 
riesgo, y el fabricante no se hace responsable de los daños o lesiones 
que puedan derivarse.

Normas Generales de Responsabilidad
El comprador es el único responsable de la instalación, el uso y el man-
tenimiento conforme del URBN HOOP®, de acuerdo con las normativas 
locales y nacionales vigentes. El fabricante no se responsabiliza por 
infracciones legales ni por daños causados por el incumplimiento de 
dichas normativas. Esto incluye especialmente la idoneidad de la su-
perficie de montaje, la elección de los materiales de fijación adecuados 
y la inspección regular de posibles riesgos.

Exención de Responsabilidad
La instalación y el uso del URBN HOOP® se realizan bajo la responsa-
bilidad del usuario. El fabricante excluye, en la medida permitida por la 
ley, cualquier responsabilidad por daños o lesiones derivados de una 
instalación incorrecta, un uso indebido o una fijación inadecuada.

Advertencia Importante de Seguridad
¡ATENCIÓN! Una instalación incorrecta puede provocar la caída o el 
fallo de la estructura, causando lesiones graves o incluso la muerte. 
Asegúrese de que la estructura sea adecuada y que la instalación sea 
realizada únicamente por personal cualificado o personas con expe-
riencia técnica suficiente.

1. Contenido del Paquete
• 1x Canasta URBN HOOP® configurada individualmente con red  
 (color y diseño según configuración)
• 1x Manual de instalación y uso

2. Instrucciones de Seguridad
• La instalación solo debe ser realizada por personal cualificado o  
 personas con conocimientos técnicos suficientes.
• URBN HOOP® está diseñado para canchas públicas de streetball al  
 aire libre y no es apto para instalaciones profesionales en interiores.
• Antes de la instalación, asegúrese de que la estructura existente  
 sea adecuada para soportar el peso del URBN HOOP®.
• El usuario es responsable de seleccionar las plantillas de perfora- 
 ción y los materiales de fijación adecuados.
• Se recomienda adaptar los materiales de fijación a las normas lo- 
 cales de construcción y seguridad.
• La instalación en propiedades alquiladas o ajenas solo está per- 
 mitida con autorización escrita del propietario. El fabricante no se  
 hace responsable de daños o reclamaciones posteriores de terceros.
•  El URBN HOOP® está diseñado para ser resistente; sin embargo,  
 por razones de seguridad, se recomienda evitar los mates (por  
 ejemplo, colgarse del aro). El uso indebido puede causar daños o  
 lesiones.

3. Instrucciones de Seguridad Ampliadas
• Responsabilidad de instalación: El comprador o usuario debe ase- 
 gurarse de que la instalación se realice correctamente y de acuerdo  
 con las instrucciones del fabricante.
• Uso de materiales de fijación adecuados: Los tornillos y soportes  
 deben cumplir con los requisitos estructurales de la base.
• Lugares prohibidos para la instalación:
 o Zonas privadas o no comerciales (por ejemplo, jardines sin  
  montaje profesional)
 o Canastas de juguete o instalaciones para niños
 o Equipos de baja calidad o mal fabricados
 o Estructuras inestables o dañadas (por ejemplo, metal oxidado o  
  agrietado)
 o Fijaciones improvisadas, como en vallas o muros delgados

4. Instrucciones de Montaje
Paso 1: Preparación

• Verifique que todas las piezas estén incluidas.
• Seleccione una superficie de montaje estable y resistente.
• Verifique la compatibilidad del patrón de perforación.
• Si es necesario, ajuste los orificios o utilice placas adaptadoras.

Paso 2: Fijación

• Coloque el URBN HOOP® en la estructura prevista.
• Utilice los tornillos suministrados o materiales de fijación adecuados.
• Ajustar todos los tornillos con una herramienta adecuada. 
 Grado de calidad de los tornillos: mínimo clase 8.8 según ISO 898-1.
• Revise la estabilidad después de la instalación.
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Paso 3: Control Final

• Pruebe la canasta tirando suavemente de ella.
• Compruebe que no haya fijaciones sueltas o defectuosas.
• Solo permita su uso tras una inspección completa y satisfactoria.

5. Mantenimiento y Cuidado
• El usuario debe revisar todos los tornillos y conexiones al menos  
 una vez al mes y solucionar de inmediato cualquier defecto detectado.
• El fabricante no se hace responsable por daños derivados de la  
 falta de mantenimiento o la reparación tardía de desperfectos.
• Revise la canasta y la red en busca de daños y sustitúyalos si es  
 necesario.
• Limpie únicamente con detergentes suaves y agua.
• En caso de oxidación u otros daños, repare de inmediato.

6. Cumplimiento de Normativas Locales
• El comprador o responsable es el único responsable de garantizar  
 una instalación correcta y una estructura adecuada para soportar  
 la carga.
• El fabricante no se responsabiliza por fallos o daños derivados de  
 una instalación incorrecta.
• El comprador debe asegurarse de que la instalación y el uso cum- 
 plan con todas las normativas locales sobre construcción, seguri- 
 dad y responsabilidad del producto, incluyendo:
 o Capacidad de carga de la superficie de montaje
 o Cumplimiento de normas como ASTM F1487 (EE.UU.) o nor- 
  mas DIN europeas
 o Directrices de seguridad para el uso en espacios públicos
 o Si se utilizan materiales sujetos a la California Proposition 65,  
  deben respetarse las normativas correspondientes

7. Limitación de Responsabilidad
Dentro de los límites legales, el fabricante excluye toda responsabilidad 
por:

• Daños directos o indirectos a personas o bienes
• Lesiones o muertes derivadas de una instalación o uso incorrecto
• Fallos del producto debidos a mal uso, sobrecarga o modificacio- 
 nes no autorizadas
• Instalaciones en estructuras inadecuadas o inestables
• Desastres naturales, condiciones climáticas extremas o actos van 
 dálicos
• Daños indirectos, incidentales o consecuenciales, incluidas pérdi-
das económicas o de uso

LIMITATION OF LIABILITY: El fabricante no será responsable de nin-
gún daño incidental, consecuencial o especial derivado del uso de este 
producto.

8. Cláusula de Arbitraje (EE.UU.) – Aclaración
Esta cláusula solo se aplica en la medida permitida por la ley y no limita 
los derechos legales obligatorios de las partes.

Cualquier disputa relacionada con este producto se resolverá, siempre 
que sea legalmente posible, mediante arbitraje vinculante conforme a 
las reglas de la American Arbitration Association (AAA). Esta cláusula 
se aplica exclusivamente a clientes en los EE.UU. En otros países se 
aplicarán las leyes locales correspondientes.

9. Condiciones de Garantía (Ampliadas)
• La garantía no cubre daños causados por errores de instalación,  
 uso inadecuado o estructuras no aptas.
• Quedan excluidas otras reclamaciones, especialmente por pérdi- 
 das de uso o perjuicios económicos.
• Este producto cuenta con una garantía limitada de un año contra  
 defectos de fabricación.
• A discreción del fabricante, la garantía incluye reparación, sustitu- 
 ción o reembolso parcial.
• La garantía queda anulada en caso de:
 o Uso indebido o instalación incorrecta
 o Modificaciones no autorizadas o uso de accesorios/fijaciones  
 no recomendadas
 o Montaje en estructuras no adecuadas
 o Desgaste natural o daños por condiciones meteorológicas

10. Contacto & Atención al Cliente
 Datos del fabricante

 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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Vigtig Bemærkning: Ansvarsfraskrivelse
Producentens ansvar er udelukkende begrænset til påviste materialefejl 
eller fabrikationsfejl. Ethvert yderligere ansvar for skader som følge af 
forkert montering, forkert brug eller utilstrækkelig vedligeholdelse er 
udelukket.

Kun til Erhvervsmæssig Brug (B2B)
Dette produkt er udelukkende beregnet til erhvervsmæssig anvendelse 
og må kun anvendes af virksomheder, organisationer eller offentlige 
institutioner. Det er ikke beregnet til salg til private forbrugere. Enhver 
anvendelse af privatpersoner sker på eget ansvar, og producenten fras-
kriver sig ethvert ansvar for eventuelle skader eller personskader.

Generelle Ansvarsregler
Køberen er alene ansvarlig for korrekt installation, brug og vedlige-
holdelse af URBN HOOP® i henhold til gældende lokale og nationale 
regler. Producenten er ikke ansvarlig for overtrædelser af lovkrav eller 
for skader, der opstår som følge af manglende overholdelse af disse. 
Dette omfatter især egnetheden af monteringsfladen, valg af passende 
befæstelseselementer samt regelmæssig kontrol for potentielle risici.

Ansvarsfraskrivelse
Montering og brug af URBN HOOP® sker på eget ansvar. Producen-
ten fraskriver sig – i det omfang loven tillader det – ethvert ansvar for 
skader eller personskader forårsaget af forkert installation, forkert brug 
eller uhensigtsmæssig fastgørelse.

Vigtig Sikkerhedsadvarsel
ADVARSEL: Ukorrekt installation kan føre til, at kurven vælter eller svig-
ter, hvilket kan forårsage alvorlige skader eller dødsfald. Sørg for, at 
monteringsstrukturen er egnet, og at installationen udelukkende udføres 
af kvalificeret personale eller personer med tilstrækkelig teknisk viden.

1. Leveringsomfang
• 1x Individuelt konfigureret URBN HOOP® streetballkurv inkl. net  
 (design og farve efter konfiguration)
• 1x Montage- og betjeningsvejledning

2. Sikkerhedsanvisninger
• Installation må kun udføres af kvalificerede fagfolk eller personer  
 med passende teknisk viden.
• URBN HOOP® er designet til udendørs offentlige streetballanlæg  
 og er ikke egnet til professionelle indendørs basketballanlæg.
• Før installationen skal det sikres, at den eksisterende struktur er  
 egnet til eftermontering og kan bære URBN HOOP®‘s vægt.
• Brugeren er selv ansvarlig for valg af bore-skabeloner og befæstel- 
 seselementer.
• Det anbefales stærkt at tilpasse fastgørelsesmaterialer til lokale  
 bygge- og sikkerhedsstandarder.
• Montering på lejede ejendomme eller andres ejendom må kun ske  
 med skriftlig tilladelse fra ejeren. Producenten påtager sig intet ans- 
 var for skader eller efterfølgende krav fra tredjepart.
•  URBN HOOP® er solidt konstrueret, men af sikkerhedsmæssige år- 
 sager bør man undgå dunking (f.eks. at hænge i ringen). Forkert  
 brug kan medføre skader eller personskade.

3. Udvidede Sikkerhedsanvisninger
• Installationsansvar: Køberen eller operatøren skal sikre, at instal- 
 lationen udføres korrekt og i overensstemmelse med producentens  
 anvisninger.
• Brug af passende fastgørelsesmaterialer: Skruer og beslag skal  
 overholde de statiske krav til den bærende struktur.
• Forbudte monteringssteder:
 o Private eller ikke-kommercielle områder (f.eks. i baghaven uden  
  professionel montering)
 o Legetøjskurve eller børnevenlige basketballanlæg
 o Billiganlæg af ringe kvalitet
 o Ustabile eller beskadigede konstruktioner (f.eks. rustne eller  
  revnede metalrammer)
 o Midlertidige fastgørelser, såsom hegn eller tynde vægge

4. Monteringsvejledning
Trin 1: Forberedelse

• Kontrollér, at alle dele er til stede.
• Vælg en stabil og bærende monteringsflade.
• Kontrollér om borebilledet passer.
• Hvis nødvendigt, justér huller eller brug passende adapterplader.

Trin 2: Fastgørelse

• Placér URBN HOOP® på den tilsigtede monteringsstruktur.
• Brug medfølgende skruer eller egnet fastgørelsesmateriale.
• Stram alle skruer med passende værktøj. 
 Skruekvalitet: minimum klasse 8.8 i henhold til ISO 898-1.
• Kontrollér stabiliteten efter installationen.
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Trin 3: Slutkontrol

• Test kurven ved let at trække i den.
• Kontrollér konstruktionen for løse eller defekte fastgørelser.
• Frigiv først til brug efter bestået inspektion.

5. Vedligeholdelse og Pleje
• Operatøren skal kontrollere alle skruer og forbindelser mindst én  
 gang om måneden og straks udbedre eventuelle fejl.
• Producenten er ikke ansvarlig for skader som følge af manglende  
 vedligeholdelse eller forsinket udbedring.
• Undersøg kurv og net for skader og udskift dem efter behov.
• Rengør kun med milde rengøringsmidler og vand.
• Ved rust eller andre skader skal der straks træffes foranstaltninger  
 til udbedring.

6. Overholdelse af Lokale Regler
• Ansvaret for korrekt fastgørelse og bæreevne påhviler udelukkende  
 køberen eller operatøren.
• Producenten fraskriver sig ethvert ansvar for fejl eller skader som  
 følge af ukorrekt montering.
• Køberen er ansvarlig for, at installation og brug overholder lokale  
 bygnings-, sikkerheds- og produktansvarsforskrifter, herunder:
 o Bæreevne på monteringsfladen
 o Overholdelse af standarder som ASTM F1487 (USA) eller euro- 
  pæiske DIN-standarder
 o Sikkerhedsforskrifter for brug på offentlige områder
 o Hvis materialer omfattet af California Proposition 65 anvendes:  
  følg lokale bestemmelser

7. Ansvarsbegrænsning
Inden for lovens rammer fraskriver producenten sig ansvar for:

• Direkte eller indirekte skader på personer eller ejendom
• Personskader eller dødsfald som følge af forkert installation eller  
 brug
• Funktionsfejl på grund af misbrug, overbelastning eller ændringer  
 af produktet
• Montering på uegnede eller ustabile strukturer
• Naturkatastrofer, ekstreme vejrforhold eller hærværk
• Følgeskader, utilsigtede eller indirekte tab, herunder driftsstop og  
 økonomiske tab

LIMITATION OF LIABILITY: Producenten er ikke ansvarlig for hændelige, 
afledte eller særlige skader som følge af brugen af dette produkt.

8. Voldgiftsklausul (USA) – Præcisering
Denne klausul gælder kun i det omfang, det er tilladt ved lov, og be-
grænser ikke parternes lovbestemte rettigheder.

Enhver tvist vedrørende dette produkt skal, hvor loven tillader det, 
afgøres ved bindende voldgift i henhold til reglerne fra American Arbit-
ration Association (AAA). Denne klausul gælder kun for kunder i USA. 
I andre lande gælder de respektive nationale bestemmelser om tvistbi-
læggelse.

9. Udvidede Garantibetingelser
• Garantien dækker ikke skader som følge af installationsfejl, forkert  
 brug eller uegnede strukturer.
• Yderligere krav, især for driftstab eller økonomiske tab, er udelukket.
• Produktet er dækket af en begrænset 1-års garanti mod fabrikati- 
 onsfejl.
• Garantien giver producenten mulighed for at vælge mellem repara- 
 tion, udskiftning eller delvis tilbagebetaling.
• Garantien bortfalder ved:
 o Misbrug eller forkert installation
 o Uautoriserede ændringer eller brug af ikke-godkendt tilbehør
 o Montering på uegnede strukturer
 o Slitage eller vejrrelaterede skader

10. Kontakt & Kundesupport
 Producentkontakt

 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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Instrukcja Montażu i Użytkowania
Ważna informacja: Zrzeczenie się odpowiedzialności
Odpowiedzialność producenta ogranicza się wyłącznie do udowodnionych 
wad materiałowych lub produkcyjnych. Wszelka dalsza odpowiedzialność za 
szkody wynikające z niewłaściwego montażu, nieprawidłowego użytkowania 
lub niewystarczającej konserwacji jest wykluczona.

Wyłącznie do użytku komercyjnego (B2B)
Produkt przeznaczony jest wyłącznie do zastosowań komercyjnych i może 
być używany jedynie przez firmy, organizacje lub instytucje publiczne. Nie 
jest przeznaczony do sprzedaży konsumenckiej. Jakiekolwiek użycie przez 
osoby prywatne odbywa się na ich własne ryzyko, a producent nie ponosi za 
nie żadnej odpowiedzialności.

Ogólne zasady odpowiedzialności
Kupujący ponosi pełną odpowiedzialność za prawidłowy montaż, 
użytkowanie i konserwację URBN HOOP® zgodnie z obowiązującymi lokal-
nymi i krajowymi przepisami. Producent nie odpowiada za naruszenia wymo-
gów prawnych ani za szkody wynikające z nieprzestrzegania przepisów, w 
tym szczególnie za wybór nieodpowiedniej powierzchni montażowej, użycie 
niewłaściwych materiałów mocujących i brak regularnej kontroli zagrożeń.

Zrzeczenie się odpowiedzialności
Montaż i użytkowanie URBN HOOP® odbywają się na własne ryzyko 
użytkownika. Producent, w granicach dozwolonych przez prawo, nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody lub obrażenia powstałe na skutek błędnej in-
stalacji, niewłaściwego użytkowania lub nieodpowiedniego mocowania.

Ważne ostrzeżenie dotyczące bezpieczeństwa
UWAGA: Niewłaściwy montaż może spowodować przewrócenie się lub 
awarię kosza, co może doprowadzić do poważnych obrażeń ciała lub 
śmierci. Należy upewnić się, że konstrukcja jest odpowiednia, a montaż 
wykonuje wyłącznie wykwalifikowany personel lub osoby z odpowiednią 
wiedzą techniczną.

1. Zawartość Zestawu
• 1x Indywidualnie skonfigurowany kosz URBN HOOP® z siatką (kolor i  
 design zgodnie z konfiguracją)
• 1x Instrukcja montażu i użytkowania

2. Wskazówki Bezpieczeństwa
• Montaż powinien być przeprowadzony wyłącznie przez wykwalifikowa 
 ny personel lub osoby posiadające odpowiednie doświadczenie tech- 
 niczne.
• URBN HOOP® przeznaczony jest do montażu na publicznych  
 zewnętrznych boiskach streetballowych i nie nadaje się do profesjonal- 
 nych hal sportowych.
• Przed montażem należy upewnić się, że istniejąca konstrukcja nadaje  
 się do instalacji i wytrzyma ciężar URBN HOOP®.
• Użytkownik samodzielnie wybiera szablony wiercenia oraz materiały  
 mocujące.
• Zaleca się, aby materiały mocujące były zgodne z lokalnymi przepisami  
 budowlanymi i normami bezpieczeństwa.
• Montaż na wynajmowanej lub cudzej nieruchomości możliwy 
 jest wyłącznie za pisemną zgodą właściciela. Producent nie ponosi  
 odpowiedzialności za ewentualne szkody lub roszczenia osób trzecich.
•  URBN HOOP® został solidnie wykonany, jednak ze względów  
 bezpieczeństwa zaleca się unikanie wsadów (np. wieszania się na  
 obręczy). Nieprawidłowe użytkowanie może prowadzić do uszkodzeń  
 lub obrażeń.

3. Dodatkowe Wskazówki Bezpieczeństwa
• Odpowiedzialność za montaż: Kupujący lub operator jest zobowiązany  
 do zapewnienia prawidłowego montażu zgodnie z wytycznymi producenta.
• Użycie odpowiednich materiałów mocujących: Śruby i uchwyty muszą  
 spełniać wymagania statyczne konstrukcji nośnej.
• Zabronione miejsca montażu:
 o Prywatne lub niekomercyjne tereny (np. przydomowe ogródki bez  
  profesjonalnego montażu)
 o Kosze zabawkowe lub dziecięce
 o Niskiej jakości instalacje
 o Niestabilne lub uszkodzone konstrukcje (np. zardzewiałe lub  
  pęknięte metalowe ramy)
 o Tymczasowe mocowania, takie jak ogrodzenia lub cienkie ściany

4. Instrukcja Montażu
Krok 1: Przygotowanie
• Sprawdź, czy wszystkie elementy są dołączone.
• Wybierz stabilną i nośną powierzchnię montażową.
• Sprawdź kompatybilność układu otworów do wiercenia.
• W razie potrzeby wykonaj własne otwory lub użyj płytek adaptacyjnych.

Krok 2: Mocowanie
• Umieść URBN HOOP® na przeznaczonej strukturze montażowej.
• Użyj dostarczonych śrub lub odpowiednich elementów mocujących.
• Dokręcić wszystkie śruby odpowiednim narzędziem. Klasa wytrzymałości 
 śrub: minimum klasa 8.8 zgodnie z normą ISO 898-1.
• Po montażu sprawdź stabilność konstrukcji.
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Instrukcja Montażu i Użytkowania
Krok 3: Kontrola Końcowa
• Delikatnie pociągnij za kosz, aby go przetestować.
• Sprawdź wszystkie połączenia pod kątem poluzowania lub błędów.
• Zezwól na użytkowanie dopiero po pozytywnej weryfikacji.

5. Konserwacja i Pielęgnacja
• Operator jest zobowiązany do comiesięcznej kontroli wszystkich śrub i  
 połączeń oraz do natychmiastowego usuwania usterek.
• Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z za- 
 niedbania konserwacji lub opóźnionej naprawy.
• Regularnie kontroluj stan kosza i siatki – w razie potrzeby wymień.
• Czyść wyłącznie łagodnym środkiem czyszczącym i wodą.
• W przypadku rdzy lub innych uszkodzeń niezwłocznie podejmij działania  
 naprawcze.

6. Zgodność z Przepisami Lokalnymi
• Odpowiedzialność za prawidłowe mocowanie i nośność podłoża spoc- 
 zywa wyłącznie na kupującym lub operatorze.
• Producent nie ponosi odpowiedzialności za wady lub uszkodzenia  
 wynikające z nieprawidłowego montażu.
• Kupujący zobowiązany jest zapewnić zgodność instalacji i użytkowania  
 z lokalnymi przepisami dotyczącymi budownictwa, bezpieczeństwa i  
 odpowiedzialności za produkt, w tym:
 o Nośność powierzchni montażowej
 o Przestrzeganie norm takich jak ASTM F1487 (USA) lub europej- 
  skich norm DIN
 o Wytyczne bezpieczeństwa dotyczące użytkowania w przestrzeni  
  publicznej
 o W przypadku materiałów podlegających ustawie California Proposi- 
  tion 65 – przestrzeganie odpowiednich przepisów

7. Ograniczenie Odpowiedzialności
W granicach dozwolonych przez prawo producent nie ponosi 
odpowiedzialności za:

• Bezpośrednie lub pośrednie szkody na osobach lub mieniu
• Obrażenia ciała lub śmierć spowodowane błędnym montażem lub  
 użytkowaniem
• Awarie wynikające z niewłaściwego użytkowania, przeciążenia lub mo- 
 dyfikacji produktu
• Montaż na nieodpowiednich lub niestabilnych strukturach
• Klęski żywiołowe, ekstremalne warunki pogodowe lub akty wandalizmu
• Pośrednie, przypadkowe lub wtórne szkody, w tym straty finansowe lub  
 przestoje

LIMITATION OF LIABILITY: Producent nie ponosi odpowiedzialności za 
przypadkowe, pośrednie ani szczególne szkody wynikające z użytkowania 
tego produktu.

8. Klauzula Arbitrażowa (USA) – Doprecyzowanie
Klauzula ta obowiązuje tylko w zakresie dozwolonym przez prawo i nie ogra-
nicza ustawowych praw stron.

Wszelkie spory dotyczące tego produktu będą rozstrzygane – w zakresie 
dozwolonym – w drodze wiążącego arbitrażu zgodnie z zasadami American 
Arbitration Association (AAA). Klauzula ta dotyczy wyłącznie klientów z USA. 
W innych krajach obowiązują odpowiednie krajowe przepisy dotyczące roz-
strzygania sporów.

9. Warunki Gwarancji (Rozszerzone)
• Gwarancja nie obejmuje szkód spowodowanych błędami montażowymi,  
 niewłaściwym użytkowaniem ani strukturami o niewystarczającej  
 nośności.
• Dalsze roszczenia, w szczególności o odszkodowania z tytułu strat eko- 
 nomicznych lub przestojów, są wykluczone.
• Produkt objęty jest roczną ograniczoną gwarancją na wady produkcyjne.
• Producent według własnego uznania może zaoferować naprawę,  
 wymianę lub częściowy zwrot kosztów.
• Gwarancja traci ważność w przypadku:
 o Niewłaściwego użytkowania lub montażu
 o Nieautoryzowanych modyfikacji lub użycia niezalecanych akcesoriów
 o Montażu na nieodpowiednich strukturach
 o Naturalnego zużycia lub uszkodzeń spowodowanych warunkami  
  atmosferycznymi

10. Kontakt i Obsługa Klienta
 Dane producenta
 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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組立および使用説明書

重要なお知らせ：免責事項
製造元の責任は、証明された素材または製造上の欠陥にのみ限
定されます。不適切な取り付け、誤使用、または不十分なメ
ンテナンスによる損害について、追加の責任は負いかねます。

業務用限定（B2B）
本製品は、企業、団体、公的機関による商用利用のみに限定さ
れています。一般消費者への販売は想定されていません。個
人が使用する場合は、自己責任で行ってください。製造元は、
それに起因する損害や怪我に対して一切の責任を負いません。

一般的な責任範囲
購入者は、URBN HOOP® を現地および国家の規制に従って正し
く設置、使用、保守する責任を単独で負います。製造元は、法
的要件の違反や、これらの規定を遵守しないことによって発生
する損害に対して責任を負いません。特に、取り付け面の適合
性、適切な取り付け金具の選定、潜在的危険要素の定期的な点
検を含みます。

免責事項
URBN HOOP® の設置および使用は、利用者自身の責任で行って
ください。製造元は、法律で許容される限りにおいて、誤った
設置、不適切な使用、または不適切な取り付けによる損害や怪
我に対して一切責任を負いません。

重要な安全警告
警告： 誤った取り付けは、リングの転倒や故障を引き起こ
し、重傷または死亡事故につながる可能性があります。構造物
が適切であることを確認し、資格を持つ専門家または十分な技
術知識を有する人物によってのみ設置を行ってください。

1. 梱包内容
• 1x カスタム構成済み URBN HOOP® ストリートボールリン グ 
 （ネット付き、構成に応じた色とデザイン）
• 1x 組立および使用説明書

2. 安全に関する注意事項
• 設置は、資格のある技術者または十分な技術的知識を有す 
 る者のみが行ってください。
• URBN HOOP® は、公共の屋外ストリートボール施設での使用 
 を目的としており、室内のプロ用バスケット設備には適し 
 ていません。
• 設置前に、既存の施設が改造に適しているか、構造が URBN  
 HOOP® の重量に耐えられるかを確認してください。
• 使用者は、自ら適切なドリルテンプレートおよび取り付け 
 資材を選定する責任を負います。
• 固定資材は、地域の建築・安全基準に準拠していることが 
 推奨されます。
• 借用物件または他人の所有地への設置は、所有者の書面に 
 よる許可がある場合に限ります。製造元は、そのような設 
 置に伴う損害や第三者からの請求について責任を負いませ 
 ん。
•  URBN HOOP®は頑丈に設計されていますが、安全上の理由か 
 らダンク（例：リングにぶら下がる行為）は控えてくださ 
 い。不適切な使用は、損傷や怪我の原因となる可能性があ 
 ります。

3. 拡張された安全情報
• 設置責任： 購入者または管理者は、製品が適切かつメー 
 カーの指示に従って設置されることを保証しなければなり 
 ません。
• 適切な取り付け材料の使用： ねじやブラケットは、設置対 
 象構造の静的要件を満たす必要があります。
• 設置が禁止されている場所：
 o 私有地または非商用エリア（例：自宅の庭など、専 
  門的な設置が行われていない場所）
 o 子供用または玩具のバスケット設備
 o 粗悪な品質の格安設備
 o 不安定または損傷している構造物（例：錆びた、ま 
  たはひび割れた金属フレーム）
 o フェンスや薄い壁などの仮設の設置場所

4. 組立手順
手順1：準備

• 同梱されているすべての部品が揃っているかを確認しま 
 す。
• 安定した、十分な耐荷重を持つ設置面を選定します。
• ドリルパターンが適合しているかを確認します。
• 必要に応じて、自前の穴あけまたはアダプタープレートを 
 使用してください。
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手順2：取り付け

• URBN HOOP® を指定された構造体に設置します。
• 付属のねじまたは適切な固定具を使用します。
• すべてのボルトを適切な工具で締め付けてください。ボル
 トの強度等級：ISO 898-1 に準拠した最小クラス 8.8。
• 設置後、すべての接続部分の安定性を確認してください。 

手順3：最終確認

• リングを軽く引っ張ってテストします。
• 緩んでいる箇所や不備のある接続がないかを確認します。
• 問題がなければ、使用を許可してください。

5.メンテナンスとお手入れ
• 管理者は、すべてのボルトや接続部を月に一度点検し、問 
 題がある場合は直ちに修理してください。
• メーカーは、メンテナンス不備や修理の遅延による損害に 
 ついて責任を負いません。
• リングとネットの損傷を定期的に確認し、必要に応じて交 
 換してください。
• 洗浄は、刺激の少ない洗剤と水のみを使用してください。
• 錆などの損傷がある場合は、速やかに修復作業を行ってく 
 ださい。

6.現地法令の遵守
• 正しい取り付けおよび設置面の耐荷重性の確認は、購入者 
 または設置者の責任です。
• 製造元は、不適切な取り付けによる損害や欠陥について責 
 任を負いません。
• 購入者は、次のような現地の法律や規格を遵守する責任が 
 あります：
 o 設置面の耐荷重性
 o ASTM F1487（米国）やDIN（ヨーロッパ）などの規格の 
  順守
 o 公共スペースでの使用に関する安全ガイドライン
 o カリフォルニア州 Proposition 65 に該当する材料が含 
  まれる場合は、関連法を遵守すること

7.責任の制限
法律で許される範囲において、製造元は以下の責任を負いませ
ん：

• 人身事故や物的損害（直接的または間接的）
• 誤った設置や使用による怪我や死亡事故
• 誤使用、過負荷、製品の改変による不具合
• 不適切または不安定な構造への設置
• 自然災害、極端な気象条件、または破壊行為
• 間接的、偶発的、または派生的損害（例：ダウンタイムや 
 経済的損失）

LIMITATION OF LIABILITY: 製造元は、本製品の使用に起因す
る偶発的、間接的、または特別な損害について一切の責任を負
いません。

8.仲裁条項（米国）– 補足説明
この条項は、法的に許可されている場合に限り適用され、契約
当事者の強制的な法的権利を制限するものではありません。

本製品に関する紛争は、米国においては、American Arbitra-
tion Association（AAA）の規定に基づく拘束力のある仲裁に
よって解決されます。他国では、それぞれの国内法が適用され
ます。

9.保証条件（拡張版）
• 保証は、設置ミス、誤使用、不適切な構造による損害を対 
 象としません。
• 特に使用停止や経済的損失に対する追加請求は除外されま 
 す。
• 製品は、製造上の欠陥に対して 1 年間の限定保証が付いて 
 います。
• 製造元の判断により、修理、交換、または一部返金のいず 
 れかが提供されます。
• 以下の場合、保証は無効となります：
 o 誤使用または不適切な設置
 o 許可されていない改造や推奨されていない付属品の使用
 o 不適切な構造への取り付け
 o 経年劣化や気象条件による損傷

10.お問い合わせ・カスタマーサポート
 製造元連絡先

 dunk dream labs GmbH
 Technikerstraße 6
 DE 15366 Hoppegarten
 info@urbnhoop.com
 www.urbnhoop.com
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